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Загальний опис навчальної дисципліни 

Анотація курсу. Дисципліна «Мікро- та макроекономіка» аналізує сутність 

моделей поведінки суб’єктів господарювання на мікрорівні та моделей 

функціонування ринків на макрорівні. Аналізуються такі питання: основні економічні 

проблеми та їх взаємозв’язок; механізм дії ринку благ та ринку факторів виробництва; 

теорія вибору споживача та теорія виробництва фірми; особливості поведінки фірм в 

різних ринкових структурах; методика розрахунку основних макроекономічних 

показників; особливості макроаналізу ринку товарів, ринку грошей та ринку праці; 

взаємозалежність процесів споживання, заощадження та інвестування в економіці; 

основні напрями державного регулювання соціально-економічних процесів; 

характеристика економічних коливань ділової активності та економічного зростання; 

основні форми зовнішньоекономічної діяльності.  

Метою вивчення дисципліни є формуванні системи знань про поведінку 

суб’єктів господарювання на мікрорівні та сукупні результати економічної діяльності 

країни, а також інструментарій ринкового і державного регулювання національної 

економіки.    

Завдання дисципліни полягають у вивченні ключових положень економічної 

теорії про дію ринкових механізмів та державного впливу на економіку та набуття 

вмінь оцінювати ефективність господарювання на мікрорівні та аналізувати  

результати функціонування національної економіки та наслідки впливу економічної 

політики держави. 

Політика курсу 

✓ Навчальний курс складається з 12 тем, структурованих у два змістових 

модуля, по 6 тем в кожному. Перший змістовий модуль має об’єктом вивчення базові 

поняття мікроекономіки, другий – базові поняття макроекономіки.  

✓ Формами організації навчання є лекції, семінарські заняття, самостійна 

робота на освітньому порталі та 2 підсумкові модульні контролі.  

✓ Важливе значення для отримання високих результатів з дисципліни 

«Мікро- та макроекономіка» має систематичне відвідування аудиторних занять та 

виконання тестових завдань на освітньому порталі ТДАТУ. Усі пропуски занять 

мають бути відпрацьовані під час консультацій з викладачем (або аудиторно або в on-

line форматі за попереднім узгодженням).  
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✓ Успішність опанування навчальним матеріалом оцінюється за 100-

бальною шкалою.  

✓ Під час семінарських занять передбачено виконання як індивідуальних, 

так і колективних завдань, тому необхідно при спілкуванні дотримуватись етичних і 

моральних норм, ставитись з повагою один до одного.  

✓ Важливим є дотримання  принципу академічної доброчесності. При 

виконанні усіх завдань здобувач вищої освіти завжди має демонструвати результати 

власної роботи, не допускаючи списування, плагіату тощо.   

✓ Для успішного опрацювання дисципліни на освітньому порталі 

розміщений увесь необхідний методичний матеріал: текст лекцій, методичні вказівки 

до семінарських та практичних занять, методичні вказівки до самостійної роботи, 

тестові завдання. Також в науковій бібліотеці ТДАТУ представлені видання  з 

переліку рекомендованої літератури, які можна використовувати при підготовці до 

занять та контрольних заходів.  
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